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ROM.0013.2025.II                                                                                                -PROJEKT- 

Protokół nr 15/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

z dnia 22 grudnia 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli: członkowie Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych - lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu, a lista obecności 

gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i powitanie zebranych. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu nr 14/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw  

Społecznych z dnia 21.10.2025 r. 

5. Informacja z realizacji wniosków. 

6. Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Gminy Kaliska. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad. 1 Otwarcie i powitanie zebranych. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska o godz. 14:00 otworzyła posiedzenie po czym powitała zebranych 

uczestników spotkania. 

Ad. 2 Stwierdzenie kworum. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska stwierdził, iż na sali jest 8 członków komisji co pozawala na prawomocne 

podejmowanie opinii. 

Ad. 3 Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia 

po czym przedstawiła proponowany porządek posiedzenia i poddała go pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Komisja Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych w 

obecności 8 radnych 8 głosami „za” zatwierdziła porządek posiedzenia. 

Ad. 4 Przyjęcie protokołu nr 14/2025 Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

z dnia 21.10.2025 r. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Przyjęcie protokołu nr 14/2025 Komisji Budżetu, 

Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych z dnia 21.10.2025 r. Po czym poinformowała, że nie 

naniosła poprawek i zaakceptowała projekt protokołu. 

W wyniku głosowania Komisja Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych w 

obecności 8 radnych zaakceptowała 8 głosami „za” protokół nr 14/2025 Komisji Budżetu, 

Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych z dnia 21 października 2025 r. 
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Ad. 5 Informacja z realizacji wniosków. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych 

Wiesława Babińska przystąpiła do punktu: Informacja z realizacji wniosków. 

Nie wniesiono uwag. 

Ad. 6 Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Wiesława 

Babińska przystąpiła do punktu: Opiniowanie projektów uchwał na sesję Rady Gminy Kaliska. 

6.1 Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Kaliska na 2025 rok. 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

Radny Gminy Kaliska Piotr Cywiński zadał pytanie o środki zewnętrzne subwencji 

cyberbezpiecznego samorządu. 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek udzieliła odpowiedzi. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.2 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Kaliska 

na lata 2025-2037. 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.3 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kaliska 

na lata 2026-2037. 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.4 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kaliska na rok 2026. 

Skarbik Gminy Kaliska Katarzyna Liczywek omówiła projekt uchwały. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki poinformował, iż uchwała dotycząca budżetu 

na 2026 rok został opiniowana na Komisji Wspólnej. 

6.5 Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr VII/44/2024 Rady Gminy Kaliska z dnia  5 

września 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymsko-Katolickiej p.w. Najświętszego 

Serca Pana Jezusa w Piecach na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki omówił projekt uchwały. 

Radny Gminy Kaliska Piotr Cywiński zapytał czy zostały rozwiązane wątpliwości 

Radnego Zbigniewa Toporowskiego? 

 Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki udzielił odpowiedzi, iż odpowie na 

wątpliwości wyłącznie Radnego Piotra niż jeżeli nieobecnego Radnego Zbigniewa 

Toporowskiego. 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.6 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Kaliska na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Kaliska Zbigniew Szarafin przedstawił projekt 

uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.7 Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Publicznego Żłobka w Kaliskach oraz nadania mu 

statutu. 

Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska omówiła projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.8 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt i wyżywienie dziecka w 

Publicznym Żłobku w Kaliskach. 

Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska omówiła projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.9 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

dotyczącego powierzenia Gminie Miejskiej Starogard Gdański wykonywania zadania 

własnego w zakresie zagospodarowania odpadów biodegradowalnych pochodzących z terenu 

Gminy Kaliska. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki omówił projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.10 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego dotyczącego powierzenia Gminie Miejskiej Starogard Gdański wykonywania 

zadania własnego w zakresie zagospodarowania odpadów komunalnych pochodzących z terenu 

Gminy Kaliska. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki omówił projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.11 Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego z Gminą Czarna Woda dotyczącego przejęcia przez Gminę 

Kaliska od Gminy Czarna Woda zadania w zakresie zapewnienia uczniowi z 

niepełnosprawnością transportu i opieki w czasie przewozu do placówki - Ośrodka 

Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczego w Piecach. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki omówił projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 
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6.12 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zmianę nieruchomości 

położonych w miejscowości Kaliska. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki omówił projekt uchwały. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

6.13 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Kaliska na lata 2026-2029. 

Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska omówiła projekt uchwały. 

Radny Gminy Kaliska Piotr Cywiński zadał pytanie kto jest autorem projektu 

uchwały? Ponadto zapytał o koncesje alkoholowe i wniosek Radnego Gminy Kaliska 

Kazimierza Głodek w sprawie prohibicji sprzedaży napojów alkoholowych w godzinach 

nocnych? 

Sekretarz Gminy Kaliska Bożena Jeleniewska udzieliła odpowiedzi. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki oraz Przewodniczący Rady Gminy Kaliska 

Zbigniew Szarafin poinformowali Radnego Piotra Cywińskiego, że program profilaktyki i 

rozwiązywania problemów alkoholowych nie mają żadnego związku z wnioskiem Kazimierza 

Głodka. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali 

8 głosami „za” projekt uchwały. 

Ad. 7. Wolne wnioski. 

Wójt Gminy Kaliska Sławomir Janicki i Przewodnicząca Komisji Budżetu, 

Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Wiesława Babińska podziękowali Komisji za rok 

współpracy z samorządem i złożył najlepsze życzenia Bożonarodzeniowe i Noworoczne. 

Ad. 8. Zakończenie posiedzenia. 

O godzinie 14:30 Przewodnicząca Komisji Budżetu, Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych Wiesława Babińska zakończył posiedzenie komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, 

Edukacji, Kultury 

i Spraw Społecznych 

 

Wiesława Babińska 

 

 

 

 

Protokół spisała: S. Schneider 

 


